



## Следователи приняли участие в семинаре по правовому просвещению несовершеннолетних



20 ноября отмечается Международный день защиты прав ребенка. В праздничную дату заместитель руководителя Клинцовского межрайонного следственного отдела Александр Кравцов выступил на правовом семинаре с учащимися общеобразовательных школ пгт. Красная Гора Брянской области.

Следователь рассказал несовершеннолетним о последствиях совершения преступлений и дал советы как не пострадать от преступных действий других людей.

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1412289>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---